

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Dirección: 1750
TELEFONOS Redcón. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES San Agustín, 7
Apartado n.º 11

AÑO LV.—Número 17.111

Jueves 8 de Diciembre de 1955

Precio del ejemplar: 80 céntimos

En toda España se celebra con esplendor la fiesta de la Inmaculada

Los ministros del Ejército, Marina e Industria presiden, en Madrid, los actos en honor de la Patrona de la Infantería

Madrid, 8.—Los ministros del Ejército, Marina e Industria y el jefe de la Región Aérea Central, que ostentaba la representación del del Aire, han presidido esta mañana la solemne misa que con motivo de la fiesta de su Patrona ha celebrado la Infantería Española en la iglesia de San

Virgen del Alcázar, y después desfilaron ante las autoridades.—Cifra.

SOLEMNE PONTIFICAL EN EL PILAR DE ZARAGOZA

Zaragoza, 8.—La festividad de la Inmaculada Concepción se ha celebrado con toda solemnidad en Zaragoza. En el altar mayor de la basílica del Pilar, cuya imagen lucía toda la plata de su tesoro, ofició de pontifical, por primera vez como arzobispo de Zaragoza, el doctor Morcillo, ministro por canónigos de la Catedral. A la ceremonia asistió corporativamente el Ayuntamiento, presidido por el alcalde.

En el altar mayor de la Catedral de la Seo hubo después una brillante fiesta religiosa organizada por el Arma de Infantería y los diversos Cuerpos militares que tienen a la Purísima por Patrona. Presidió el capitán general de la quinta región militar.—Cifra.

GRAN ESPLENDOR EN MADRID

Madrid, 8.—La capital ha celebrado con gran solemnidad la festividad de la Inmaculada Concepción. En todos los templos la afluencia de fieles fué extraordinaria y los actos tuvieron especial esplendor en la iglesia de San Miguel, en donde Acción Española de la Palabra Culta y Buenas Costumbres celebró misa con motivo de la festividad de su Patrona.

En la Catedral ofició el patriarca obispo de la diócesis y durante la misma se inauguró el nuevo órgano eléctrico.—Cifra.

OBSEQUIOS A LAS VIUDAS Y MADRES DE LOS CAIDOS DE LA DIVISION AZUL

Madrid, 8.—Grupos de ex combatientes de la División Azul han visitado a las viudas de los caídos, obsequiándolas con flores. La Junta de Gobierno de la Hermandad organizó distintos actos en honor de las madres de los combatientes que cayeron en el frente del Este.—Cifra.

JURA DE BANDERA DE LOS PARACAIDISTAS DE TIERRA, EN ALCALA

Alcalá, 8.—Brillantemente se ha celebrado la jura de bandera por los caballeros legionarios paracaidistas del Ejército de Tierra, con motivo de la festividad de su Patrona.—Cifra.

INAUGURACION DE UN MONUMENTO A LA INMACULADA EN UBEDA

Ubeda (Jaén), 8.—Ha sido inaugurado un monumento a la Inmaculada Concepción, erigido por el Colegio de Hermanas Carmelitas de la Caridad en la plaza de San Pedro.

Ofició en la ceremonia de bendición el obispo de la diócesis, acompañándole en la presidencia del acto el Ayuntamiento en Corporación y otras autoridades eclesiásticas, civiles y militares, así como jerarquías del Movimiento.—Cifra.

Robaron diamantes a Oppenheimer

Están valorados en 2.200.000 pesetas

Johanesburgo, 8.—Todos los puertos, aeropuertos y vías de comunicación son minuciosamente vigilados, y la Policía busca por todo el mundo a los ladrones de los diamantes de Oppenheimer, por valor de 2.200.000 pesetas. Las joyas fueron robadas de la residencia de la opulenta familia Oppenheimer, del negocio minero y de diamantes.

La descripción de los diamantes se comunicó a la Policía de todo el mundo.—Efe.

SIBELIUS cumple 90 años

Helsinki, 8 (4 t.).—Sibelius, uno de los más grandes compositores de todos los tiempos modernos, cumple hoy sus noventa años.

Sibelius ha dicho que considerará como «un día cualquiera». Se dedica a sus ocupaciones diarias de compositor, interpretación de algunas obras al piano y escuchar música en el radio.—Efe.

Una conspiración militar peronista, DESHECHA en MENDOZA

YACIMIENTO de gas metano en la provincia de Gerona

Gerona, 8.—Cuando se efectuaban sondeos en busca de agua en una finca situada a dos kilómetros de Torroella de Montgrí, denominada «Mas d' en Jomba», al llegar a una profundidad de doce metros, advirtieron que por el tubo salía aire a presión y de un olor extraño. Se redujo el orificio de entrada del tubo y se le aplicó una cerilla, inflamándose entonces el gas que salía a presión y formando una potente llama.

Se supone que el gas pueda ser metano. La presencia de este gas puede ser la señal de que por el subsuelo de la finca existen carburos de hidrógeno y hasta un yacimiento petrolífero. El caso ha sido sometido a estudios de los técnicos.—Cifra.

China sigue decidida a vetar el ingreso de Mongolia en las Naciones Unidas

Taipeh, 8.—La abrumadora mayoría en la recomendación de la Comisión Política Especial de las Naciones Unidas para la admisión de las 18 Naciones que desean ingresar, parece que no ha tenido efecto en la determinación de la China nacionalista de oponerse con el veto al ingreso de Mongolia exterior.

El Ministerio de Asuntos Exteriores de la China nacionalista ha insistido en su actitud, diciendo que no ha cambiado.—Efe.

La selección de Madrid venció a la de Lisboa por 5-2, esta tarde, en el estadio Santiago Bernabéu

El primer tiempo acabó con empate a un tanto

En el estadio Santiago Bernabéu se ha jugado esta tarde, a beneficio de la Campaña de Navidad, un encuentro de fútbol entre las selecciones de Lisboa y Madrid.

El primer tiempo, que transcurrió con dominio alterno, aunque quizá con una mayor peligrosidad por parte española, finalizó con empate a un tanto, establecido por el extremo derecho portugués Garrido, cuando ya iba avanzado el primer tiempo, anulando así la ventaja inicial lograda por la selección madrileña.

En el segundo tiempo, aunque en un principio parecía iba a continuar igualado el juego, sin embargo, poco a poco los españoles fueron imponiéndose y comenzaron a funcionar mejor Rial, que en el período anterior estuvo algo desahogado, lo que se apreció en el rendimiento de la delantera madrileña. A los 18 minutos, ya en pleno dominio español, hay un centro-tiro de Collar que llega a las mallas portuguesas, deshaciendo así el empate. Sigue dominando insistentemente la selección de la capital española, pero este dominio no se traduce en goles porque no aciertan sus delanteros en el remate, y también

porque la defensa portuguesa hace una buena labor, al tiempo que su meta, Carlos Gomes, trabaja de firme y con mucho acierto. Pero poco después del gol anterior, sube el marcador al tercero de los españoles, logrado por Di Stefano. Después son los portugueses los que contraatacan, y Matateu, acaso el más peligroso de la delantera, acorta distancias marcando el segundo gol lusitano. Poco después vuelve a marcar Matateu, pero el árbitro, señor Asensi, anula el tanto por fuera de juego. Vuelve la selección madrileña al ataque y marca un nuevo gol, a los 29 minutos, obra de Agustín. Seguidamente, Matateu vuelve a perforar la meta española, pero de nuevo es anulado su gol por haberle precedido una falta. Y finalmente, a los 38 minutos, Rial remata una buena combinación de toda la delantera, marcando el quinto y último gol de la selección madrileña.

Una vez acabado el partido, el gobernador civil de Madrid, general Alvarez de Rementería, hizo entrega de la copa en litigio al capitán de la selección madrileña, el medio volante Zárraga.

Los equipos presentaron las siguientes alineaciones:

Selección de Lisboa.—Gomes; Pires, Artur, Angelo; Caiado (Vicente), Germano; Garrido, Matateu, Aguas, Travassos, Coluna (Dimas).

Selección de Madrid.—Pazos; Martín (Becerril), Marquitos, Lesmes; Hernández (Buendía), Zárraga; Castaños, Rial, Di Stefano, Agustín, Collar.

HENRY FONDA quiere divorciarse

Nueva York, 8 (4 t.).—El actor cinematográfico Henry Fonda y su esposa Susan Blanchard han anunciado hoy su propósito de separarse.

Las noticias son confusas y algunas informaciones han sido desmentidas

Varios oficiales de alta graduación detenidos y enviados a Buenos Aires

Mendoza, 8.—Nuevas noticias dicen que las fuerzas del Gobierno han deshecho una conspiración militar tramada por destacados oficiales de alta graduación en el régimen peronista. Se añade que los oficiales han sido detenidos y enviados en avión a Buenos Aires. La capital está en calma, pero las tropas permanecen en estado de alarma.

Las autoridades militares se niegan a comentar las informaciones sobre el supuesto complot. Entre los detenidos está el general Hector Raviolo y el coronel Groce, ex jefe de Estado Mayor.

En Buenos Aires, el ministro del Ejército y la Casa Militar de la Presidencia han publicado declaraciones desmintiendo la información de una agencia de noticias sobre el complot. Efe.

PRIMERAS NOTICIAS Y DESMENTIDA

Mendoza (Argentina), 8 (4 t.).—El jefe del grupo de montaña de Cuyo, saliendo al paso de ciertos rumores, ha dicho a los periodistas que no ha habido ningún caso de insubordinación en la guarnición de Mendoza. Agregó que solamente había recibido órdenes del Gobierno para adoptar diversas medidas de seguridad, sobre las cuales facilitaría un comunicado. Se sabe que estas medidas de seguridad están relacionadas con cuestiones laborales.

Dichos rumores sobre insubordinación pueden estar motivados por el hecho de que varios oficiales de Mendoza han sido llevados a Buenos Aires en avión para ser juzgados, pe-

ro en relación con sus actividades peronistas.

De otra parte, el periódico «Los Andes», de Mendoza, ha informado que la calma en la ciudad mendocina es absoluta y que no hay ninguna clase de movimiento revolucionario.

ISABEL II DE INGLATERRA, también va de compras

Buscando juguetes para los príncipes

Londres, 8 (4 t.).—La Reina Isabel II de Inglaterra ha ido ayer a hacer compras de Navidad a unos almacenes de Londres. Compró un juguete para el príncipe Carlos, consistente en un helicóptero. La Reina pagó una libra, 16 chelines y seis peniques por el juguete, que tiene dos «cartuchos» de reacción en las puntas de las alas. Ascende en el aire hasta 30 metros de altura.

Para la princesa Ana compró una muñeca y varios rompecabezas, que la costaron un chelín y tres peniques cada uno.—Efe.

Se crea la sección de obras de establecimientos turísticos

Madrid, 8.—Queda suprimido por orden del ministerio de Información y Turismo el departamento de Obras del Plan Nacional de Turismo, creado en la Dirección General del Ramo por orden acordada en Consejo de 12 de Febrero de 1954.

Se crea en la referida Dirección General la Sección de Obras de Establecimientos Turísticos, que asumirá la función de tramitar los expedientes a que den lugar el Plan Nacional de Turismo y demás obras que haya de realizar el centro directivo.—Cifra.

Regresan los directores de empresa invitados por la F. O. A. a los ESTADOS UNIDOS

Barcelona, 8.—A bordo del trasatlántico «Constitución» llegaron los miembros de la Comisión de ingenieros directores de empresas españolas que, invitados por la F. O. A., en colaboración con el organismo internacional de Ayuda Técnica, han realizado un viaje por diversas capitales de Estados Unidos, a fin de estudiar sobre el terreno la organización de empresas norteamericanas, sus métodos de trabajo y entrenamiento de mandos.

La citada Comisión ha permanecido seis semanas en los Estados Unidos y ha visitado Nueva York, Pittsburgh, Washington, San Francisco de California y otras ciudades.

Información Local

Mozos que figuran en el Ayuntamiento como de paradero ignorado

Excelentísimo Ayuntamiento de Segovia.—Por el presente se ruega a todos los familiares, amigos o conocidos de los mozos que a continuación se expresan, pertenecientes todos ellos al alistamiento de esta capital y reemplazo de 1956, se personen en estas oficinas (Negociado de Quintas), a fin de aportar cuantos datos sepan acerca de los mismos, ya que los repetidos

mozos figuran en este Ayuntamiento como de ignorado paradero.

Francisco Merino Escrbano, hijo de Francisco y Martina; Pedro Lucía Cuesta, hijo de Félix y Lucía; Francisco Rodríguez Criado, hijo de Nicolás y Enriqueta; Fernando de Frutos de Pablos, hijo de Maurício y Mauricia; Manuel José Rodríguez Pereira, hijo de Manuel y Consuelo; José Antonio Herrero Alvarez, hijo de Victorio y Manuela; Antonio Amalio Praces del Río, hijo de Maximino y Soledad; Juan Pascual Manzano, hijo de Alejandro y Rosario; Vicente López García, hijo de Ciriaco y Rosario; Angel Gómez Llorente, hijo de Angel y Natividad; Santiago Felipe de Frutos Molinera, hijo de Lucio y Valentina; Angel Polo Pérez, hijo de Francisco y Rosario; José Antonio Moreno Alvaro, hijo de José y Felisa; Manuel Hornedo San Miguel, hijo de Manuel y Amparo; Esteban Durán González, hijo de Amancio y María; Guillermo Valverde Montejo, hijo de Eusebio y María; Miguel Pascual Pérez, hijo de Angel y Pilar; Nicasio García Peinado, hijo de Eusebio y Dolores; Emilio Sastre García, hijo de Epifanio y Manuela; Luis Manuel Arroyo Cid, hijo de Constantino y Margarita; Ricardo Serrano González, hijo de Ricardo y María Angeles; Manuel García Gutiérrez, hijo de Apolinario y Gregoria; Carlos Sánchez-Tembleque Guardiola, hijo de Luis y Soledad; Manuel Rincón Hernández, hijo de Basilio y Ascensión; Mariano Barba Aguado, hijo de Julián y Cipriana; Angel Hernando Barrios, hijo de Leoncio y Juana; José Luis Herranz Rubio, hijo de Cirilo e Inés, y Luis Oras Sanz, hijo de Luis y Juana.

Segovia, 7 de Diciembre de 1955. El alcalde accidental, Andrés Archuetes Cuadrado.

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«Sabrina» (3).
«Pan, amor y... celos» (3-R).
«Muerte de un ciclista» (4).
«Misión extravagante» (2).
«La otra vida del capitán Contreras» (3).

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer
Temperatura máxima: 10,9°.
En la mañana de hoy
Temperatura mínima: 0,0°.

NOTAS DE LA PROVINCIA

AYLLON

Acto de afirmación católica. Se celebró el día 4 del actual, con asistencia sobre la necesidad del apostolado, y seguidamente, en el salón parroquial, se pronunciaron los siguientes discursos: «Finalidad de Acción Católica», por Manuela García. «Apostolado en la Acción Católica», por Pilar Agueda. «El cristiano ha de ser templo viviente de Dios», por Juan de Santos. «Importancia de Acción Católica», por Carmen Martínez. «Obligatoriedad de Acción Católica», por Elena Crespo. «Formación del cristiano», por Santos Olivares. «Máximas de Acción Católica», por varios niños. Resumen del acto, por el señor cura párroco y, por último, se cantó el Himno de Acción Católica. La Junta pro Restauración de esta iglesia, ha regalado al número 808 una mantelería, cristalería y vajilla, cuyo poseedor puede recoger en la casa rectoral antes del 31 del actual.

Su buen gusto...

le llevará a nuestro establecimiento donde encontrará una extraordinaria colección en paños para abrigos en la mejor calidad y colores de moda



Regalamos boletos de «Comercios Reunidos», 60.000 pesetas en premios. Próximo sorteo de 5.000 el 5 de Enero.
Juan Bravo, 9. T.º 27-44

Su hija prefiere las muñecas LIA, AMI y su negrito BABALI. Exposición y venta exclusiva MUEBLES LA UNION. Regalamos boletos de «Comercios Reunidos», 60.000 pesetas en premios. Primer sorteo de 5.000 el 5 de Enero.

Inquietante baja de la patata en Palencia

A 60 céntimos no encuentra comprador

Palencia, 7.—El tiempo es magnífico, por lo que la terminación de la sementera no se puede realizar en mejores condiciones. Quedan ya sólo retrasadas las leguminosas. El trigo está naciendo, incluso el sembrado después de las últimas lluvias.

La Jefatura Agronómica ha terminado el aforo de las fincas de remolacha que habían solicitado ácerse a los beneficios de la reserva industrial. La Azucarera de Carrión encendió sus calderas el domingo último y continúa recibiendo remolacha con toda normalidad.

El problema de la patata de consumo presenta ahora otro cariz inquietante. Ha sido resuelta la dificultad del transporte, pero el tubérculo no tiene venta. Ha bajado hasta 60 céntimos el kilo, pero ni a este precio compran los almacenistas.—Cifra.

VARIAS PERSONAS atropelladas por un camión al descender del tranvía

Seis de ellas resultaron heridas de consideración

Barcelona, 7.—Seis personas resultaron heridas de consideración y varias más de carácter leve, al ser alcanzadas por un camión cuando descendían de un tranvía, en el que muchos viajeros iban colgados de los estribos, en la calle de Roselló.

Uno de estos heridos, llamado Mateo Jorquera Imbaráu, de 19 años, ingresó en estado gravísimo en el Hospital de San Pablo. En el mismo establecimiento quedaron encamados otros cuatro heridos.—Cifra.

Descarrilamiento en la estación de Valdepeñas

Valdepeñas (Ciudad Real), 7.—De madrugada se vio paralizado el tráfico ferroviario por la línea Madrid-Cádiz durante cinco horas, a consecuencia de haberse salido de agujas varios vagones de un tren de mercancías ascendente. Las pérdidas son insignificantes y no se registraron desgracias personales.

Rápidamente se desplazaron brigadas de obreros de Alcázar de San Juan y de Santa Cruz de Mudela a esta localidad, para realizar los trabajos necesarios a fin de dejar expedita la vía.—Cifra.

Albañil muerto en accidente de trabajo. Madrid, 8.—El peón de albañil Juan Monereo Gutiérrez, de 33 años, con domicilio en la colonia de Nuestra Se-

LA CUNICULTURA, A SALVO

Pamplona, 7.—El jefe provincial de Ganadería, don Javier Donezar, que sigue con la máxima atención los peligros de mixomatosis, que comenzó en principio a destruir parte de los millares de conejos que existen en Navarra, ha manifestado que la riqueza cunícola ha sido puesta a salvo con las medidas que se han venido adoptando.

ñora de Belén (Pueblo Nuevo), cuando trabajaba aver tarde en una obra en construcción de la carretera de Ex-

FLEMA DEL ASMA Licuada Satisfactoriamente

No permita más que los ataques y las molestias provocadas por los ataques de asma y de bronquitis perturben su sueño, debilitando sus energías, sin probar MENDACIO. Esta gran medicina no viene en forma de cigarrillos, ni inyecciones, ni líquido, sino que actúa a través de la sangre, penetrando así en los pulmones y en los bronquios. La primera dosis actúa ayudando a la naturaleza de tres maneras: 1.º Rehidratando y desprendiendo las flemas acumuladas. 2.º Proporciona una respiración más fácil y profunda, y un sueño reparador. 3.º Alivia la tos, la respiración sibilante y el estornudo. Pídale MENDACIO a su farmacéutico, hoy mismo (C.C.R. 13379)

tremadura, tuvo la desgracia de caerse desde la altura del quinto piso a un patio interior de la finca.

Conducido por varios compañeros a la Casa de Socorro, el infeliz obrero dejó de existir.

Dector español asesinado en Nicaragua

Managua (Nicaragua), 7.—El doctor Lorenzo Gironés, de 53 años, natural de Barcelona (España), ha aparecido asesinado esta mañana. El doctor Gironés vivía aquí desde hace diez años.—Ele.

Si tiene...

el boleto de «Comercios Reunidos» número 27.243, serie azul, debe presentarle en Publicidad RACES antes de las siete de la tarde del próximo día 10 de este mes para hacerse cargo del premio de 5.000 pesetas que le ha correspondido. De no hacerlo así, perderá el derecho al premio

DEPORTES

FUTBOL

En Nervión, en partido correspondiente al torneo organizado con motivo de las bodas de oro del Sevilla, el Reims venció al Norkop por 1-0.

Carlos Ducasse, interior del Valladolid, ha sido traspasado al Lille.

El encuentro entre las selecciones de las Ligas inglesa e irlandesa ha finalizado con la victoria de los primeros por 5-1. La alineación del equipo vencedor era la misma que derrotó a los españoles.

CICLISMO

Ayer le fué entregado en Madrid, al corredor Guillermo Timoner, el trofeo a la mejor actuación ciclista del año.

BOXEO

A Young Martín le va a ser ofrecido un combate de desquite contra el galés Dai Dower, para el título europeo de los moscas, que a Dower arrebató Young hace poco tiempo.

PELOTA

Campeonato del mundo en Montevideo: Mano individual: Iraizoz (Uruguay) venció a Bengochea (España) por 40-24. En la misma modalidad, los españoles Juaristi y Garayalde ganaron a los uruguayos Banchera y Beneditti por 25-12.

NOTAS DE LA REGION

La señorita Luisa Prat, primera mujer que alcanza el grado de doctor en Ciencias en la Universidad de Salamanca

Numerosas bandadas de perdices en la provincia de Soria. Se inaugura la pesca de chicharro en Santander

SORIA

Los Municipios de esta provincia han solicitado la concentración parcelaria. Últimamente han sido Torralba de Artiel, Paredes Royos y Espejón. Las hectáreas a concentrar son 1.700 que actualmente están divididas en 12.250 parcelas, pertenecientes a 419 propietarios.

En la mayor parte de los pueblos de la provincia han aparecido numerosas bandadas de perdices.

En la subida del puerto de Alentisque, en la sierra conocida por El Muedo, se ven las perdices a la orilla de la carretera, a escasos metros de la misma.

SALAMANCA

La señorita Luisa Prat Pérez ha leído la Memoria de la tesis doctoral, en el salón de grados de la Universidad. Alcanzó el grado de doctor con la calificación de sobresaliente.

El trabajo de la señorita Prat, primera señorita que alcanza el doctorado en esta Facultad de Ciencias, significa una valiosa aportación a las técnicas que en el análisis en serie de suelos se están llevando a cabo en la Facultad de Ciencias de esta Universidad.

BURGOS

Se ha inaugurado oficialmente un grupo escolar en Villalmanzano. El presupuesto ha sido de 326.066 pesetas y las obras se han realizado a través de la Obra Social del Movimiento.

SANTANDER

El pesquero «Bienvenida», patronado por Angel Isa, inauguró la pesca del chicharro con una pesca consistente en 18.000 kilos. En la venta fué adquirida en subasta en razón de 4 y 3,50 pesetas kilo.

Continúan en el Gobierno Civil las reuniones para la redacción del Plan de Cooperación provincial. Últimamente se han estudiado los proyectos presentados por los partidos judiciales de Castro-Urdiales, Villacarmelo y Torrelavega.

A consecuencia de la intensa niebla, cuando pasaba en bicicleta por el puente de Gelbarde, en Torrelavega, tuvo la desgracia de caer al río Saja, donde hay un pozo de considerable profundidad, pereciendo ahogado el guardia civil don Andrés García Rodríguez. Para su búsqueda se prestó voluntariamente el vecino José Iñaga, quien al cabo de media hora de trabajo en el río helado, consiguió extraer el cadáver del infortunado señor García Rodríguez.

VALENCIA

Por los Ayuntamientos se repartirán este año las hojas para la renovación del Padrón. Valencia (capital) tiene una población de derecho de 43.880 habitantes (19.908 varones y 23.443 hembras).

Con motivo de la festividad de la Inmaculada el Colegio de Huérfanos Ferroviarios ha celebrado varios actos, entre ellos una misa solemne y una velada teatral.

VALLADOLID

En el Pleno Municipal celebrado ayer fueron aprobados los presupuestos para el próximo ejercicio de la Corporación, que se incrementan en cuatro millones de pesetas.

Se reunió nuevamente la Junta de Fomento industrial y entre otros asuntos se trató del problema que la falta de viviendas crea al debido alojamiento del personal técnico y especializado de las industrias que van a instalarse en Valladolid. También se dió cuenta de que ha sido autorizado el montaje de una fábrica de cuchillas corta-raíces y fresas para las azucareras, e igualmente de la posible transformación industrial de diversos productos.

AVILA

En la Institución Teresiana se ha celebrado una emotiva fiesta en la que intervinieron la directora de la Casa, la señorita Ruiz y el reverendo señor don Jesús Martín. Las colegiales representaron varias escenas.

PERON ha PEDIDO el VISADO PARA MEJICO

Méjico, 7.—El ministerio de Asuntos Exteriores ha confirmado que el ex presidente argentino Perón ha pedido el visado para venir a Méjico. El «Universal» ataca duramente los planes de visita de Perón y los congresistas se muestran muy divididos sobre si debe ser bien recibido.

Un portavoz oficial dijo que probablemente se le concederá el visado.

LA DEFENSA PASIVA, CONTRA EL GENIO DESTRUCTOR

Montreux, 7.—En Suiza se considera conveniente que no sólo el ejército debe estar debidamente informado del modo de contrarrestar y defenderse de un posible ataque con armas nucleares, sino que también la población civil debe estar al tanto de las medidas y precauciones que deben adoptarse en este caso, pues si bien el hombre parece haber alcanzado la cima de su genio destructor, también lo es que existen y deben ser divulgados los medios para protegerse eficazmente del peligro atómico.

Toda la posibilidad de sobrevivir a un bombardeo atómico debe ser explotada hasta el fin para poder evitar, sirviéndose de la defensa pasiva, los espantosos estragos que pudieran producirse entre los combatientes y la población civil en la defensa del suelo patrio.

Tarifa de suscripción a EL ADELANTADO

En Segovia 18,00 mes.
En la provincia 54,00 trimestre.
Fuera de Segovia no se admiten suscripciones por menos de un trimestre.



La modista prefiere ALFA
El sastre prefiere ALFA
La bordadora prefiere ALFA
El ama de casa prefiere ALFA
En 56 países prefieren ALFA

Delegación oficial

Casa Solera

El palacio de las máquinas

PATRICIO RUIZ
CONSTRUCCIONES METALICAS - CALDERERIA
50 años al servicio de la Industria Resinera
Veinte Metros, 17 VALLADOLID

VIVEROS DE ARBOLES FRUTALES
JOSE SEANEZ
LA BANEZA (León)
Muy propios para clima frío y terreno pobre
Especialidad en manzanos
Precios económicos
Pidan catálogos y propaganda gratis

ABONAMOS por su radio vieja (aunque no funcione) el 25 POR CIENTO de lo que valga la que compre V. ahora.
Puede elegir EL MODELO Y PRECIO QUE DESEE entre las grandes marcas exclusivas de este establecimiento.
¡LA QUE MAS LE GUSTE!
IBERIA-TELEFUNKEN-INVICTA
¡OJO! Esta oferta solamente hasta el 31 de Diciembre de 1955
Juan Bravo, 30
Teléfono 1623

HOY, DIA DE LA INMACULADA



Celebra hoy la Iglesia la festividad de la Inmaculada Concepción de la Santísima Virgen María, centro y fundamento de todo el espléndido ciclo mariano que a lo largo del año se pone a la consideración emocionada de los fieles.

Para España esta fecha es de un especial significado. Nuestra Patria tiene por su Patrona principal a la Santísima Virgen bajo la advocación de este dogma incomparable. Culmina en este patronazgo toda una tradición eminentemente mariana, ya que fue España avanzada de siglos en la devoción a esta creencia, antes de que la autoridad de la Iglesia la declarara verdad irrefutable.

Es también la Inmaculada Concepción excelsa Patrona de la Infantería española que, invocándola, escribió para la Historia las más gloriosas páginas en las que vibran cruzadas la abnegación y el heroísmo. Lo es también de otros Cuerpos del Ejército y, en resumen, de todos los fieles para quienes este dogma significa la más segura esperanza.

EL CONSEJO DE SEGURIDAD DE LA O. N. U. APREMIADO A LA ADMISION DE DIECIOCHO NUEVOS MIEMBROS

La resolución fue aprobada por 52 votos contra 2 y cinco abstenciones

Venezuela apoyará el ingreso por encontrarse entre ellos España, Portugal e Italia

Sede de las Naciones Unidas, 7.—Por cincuenta y dos votos a favor, dos en contra y cinco abstenciones, el Comité Político Especial ha aprobado una resolución por la que se apremia al Consejo de Seguridad para que recomiende la admisión en la Organización de las Naciones Unidas de dieciocho nuevos miembros.

La China nacional y Cuba votaron en contra; se abstuvieron Estados Unidos, Francia, Bélgica, Grecia e Israel.

Ben Yussef aprobó la lista del Gobierno formado por Si Bekkai

Rabat, 7.—El Sultán ha aprobado la composición del Gabinete formado por Si Bekkai, que comprende nueve miembros del Istiqlal, seis del partido demócrata de la independencia y seis independientes. Si Bekkai llevó a sus colaboradores a palacio, a recibir la investidura oficial.

ATLEE, conde del Reino Unido

Londres, 7.—Solamente unas horas después de haber abandonado la dirección del partido laborista, Clement Attlee ha sido elevado a la Cámara de los Lores, Sir Anthony Eden hizo el anuncio oficial, en el que, entre otras cosas, se dice: «Su Majestad la Reina se ha complacido en aprobar el que la dignidad de conde del Reino Unido le sea conferida al honorable Clement Richard Attlee.»—Efe.

El presidente del Comité Político Especial, príncipe Uan Uaithayaon, de Tailandia, anunció que la resolución, patrocinada por Canadá y otros veintisiete países, se presentará mañana por la mañana ante el pleno de la Asamblea general para su aprobación final.

En dicha resolución se solicita del Consejo de Seguridad que «considere, a la luz de la opinión general y a favor del mayor número posible de miembros en las Naciones Unidas, las solicitudes pendientes de resolución para ingresar como nuevos miembros presentadas por los dieciocho países, en los cuales no se encuentra planteado ningún problema de unificación».

Se espera que el Consejo de Seguridad se reúna a principios de la semana próxima. El embajador de los Estados Unidos, Henry Cabot Lodge, dijo ante el Comité Político Especial: «No apoyamos en modo alguno las solicitudes de Albania, Bulgaria, Hungría, Rumania y Mongolia Exterior. Esos Gobiernos no son independientes, y su actual estatuto se debe a la violación de Tratados y de otros compromisos internacionales. Los Estados Unidos reconocen que hay cuestiones sobre las cuales puede existir una diferencia de opinión honesta. No es nuestra intención utilizar el veto para impedir lo que pudiera ser el deseo de la mayoría calificada en el Consejo de Seguridad y en la Asamblea general.»—Efe.

ELOGIO VENEZOLANO A ESPAÑA

Sede de la O. N. U., 7.—Venezuela apoyará el ingreso de dieciocho países—dijo hoy su delegado, Parra Pérez—principalmente porque con ello se conseguirá que entren en la organización España, Portugal e Italia. «Venezuela—añadió—está ligada a esos países por lazos de religión, cultura y amistad.»—Efe.

El nombre de D. Quijote a una plaza de Sao Paulo

Sao Paulo, 7.—Se ha presentado ante la Cámara Municipal de esta capital un proyecto para dar el nombre de Don Quijote a una plaza céntrica de la ciudad. Este proyecto está relacionado con las conmemoraciones cervantinas que actualmente se celebran en dicha capital.—Efe.

Ayer se clausuró la Asamblea de Hermandades Sindicales

Una comisión fue recibida por los ministros de Educación, secretario general y Agricultura

Madrid, 8.—Ayer por la mañana prosiguió sus tareas la Asamblea de Presidentes de Sección Social de Hermandades Sindicales. Se estudió la situación en que se encuentra el censo agrícola en cada provincia, como consecuencia de la puesta en vigor de la disposición gubernamental sobre ocupación permanente de trabajadores del campo. Los reunidos visitaron después el Instituto Nacional de Previsión.

Luego, los asambleístas fueron recibidos por el ministro de Educación Nacional, quien agradeció la presencia en su departamento de los representantes de los campesinos españoles. Se refirió al plan de construcción, en zonas rurales, de escuelas de enseñanza primaria y formación profesional, a cuyo éxito deben contribuir Ayuntamientos, Diputaciones y la Organización Sindical.

Los presidentes de Sección Social visitaron también al ministro secretario general del Movimiento, a quien expusieron sus aspiraciones en orden a seguridad social y nivel de vida.

Finalmente, los asambleístas fueron recibidos por el titular de la cartera de Agricultura, quien, en breves palabras, puso de relieve el interés del Gobierno por los problemas agrícolas. Se refirió al reciente decreto sobre colocación permanente de obreros agrícolas y dijo que no tenía más finalidad que la de proporcionar una sin que esta quiera decir que no pudieran ser empleados más como obreros eventuales. Señaló que la producción era una necesidad en toda la industria española y que el campo podía ser ajeno a ella y a la necesidad de llevar el capital al agro.

Nuevos sellos de Correos a partir de hoy

Madrid, 8.—A partir de hoy, se ponen en circulación los sellos de 15 y 20 céntimos y tres pesetas conmemorativos del Centenario de Telégrafos. En dicha fecha se utilizará para estos un materalso especial de primera día de circulación en la ventanilla número 70 del vestíbulo del Palacio de Comunicaciones. Dichos sellos podrán adquirirse en las ventanillas números 67 y 69 del referido vestíbulo.

20.000 EJEMPLARES SE EXPUSIERON EN LA FERIA DE TUREGANO

Y los feriantes se comieron, entre otras cosas, tres quintales de bacalao

En nuestro número del pasado martes dimos cuenta de la extraordinaria animación que la feria de Turégano, una de las más importantes de España ha registrado este año. Esta feria que, a consecuencia de la anomalía de los años de la postguerra, había perdido, en parte, su esplendor tradicional, se va recuperando hasta el punto de que aparte de las innumerables transacciones habidas y que conocen nuestros lectores, algunos diarios madrileños han destacado en sus crónicas los aspectos típicamente pintorescos que rodean a este famoso mercado de ganados.

Recogemos con mucho gusto algunos párrafos del reportaje que firmado por Gómez Figueroa, ha publicado "Informaciones" en su número de ayer.

«Veinte mil animales se han reunido en Turégano durante estos días para recibir una sentencia terrible. La mayor parte fue condenada a trabajos forzados hasta la muerte—la carreta, el arado, los humillantes yugos, la eterna rueda de la noria—; los otros, los terneros lechales, las vacas viejas y hasta los caballos de hueso y pellejo, todavía salieron peor parados. Irán al matadero.»

Están celebrándose en Turégano una de las ferias más importantes de Castilla. Ayer terminaron las transacciones de categoría, donde se invierten verdaderos montones de miles de duros. Unos señores catalanes compraron 27 mulas extremeñas a 15.000 pesetas cada ejemplar. Mediaba la tarde y aquellos hombres, rodeados de multitud de mirones, cerraron el trato con el clásico apretón de manos.

El ganado que no se vendiera ayer puede considerarse ya como una especie de saldo. Porque los días mejores de todos los años son el 3, el 4 y el 5 de Diciembre.

Los precios han adquirido en las actuales ferias fama de astronómicos. Los burros atraerán desde el primer momento la atención de los feriantes. El último que se vendió ayer le vendió un muchacho de 14 años.

Las bodas de Camacho

Turégano, a 34 kilómetros de Segovia, ha tenido más habitantes en estas ferias que el barrio más grande de la capital. Todavía hoy bullen por las calles enjambres de personas. La villa entera se ha hecho posada, y, a pesar de ello, cientos de compradores o vendedores han dormido en las cuadras, junto a los animales, o envueltos en mantas sobre la paja de los pajares.

Para saciar el hambre de tanto visitante se han instalado infinidad de casetas de madera, donde se cocina a la vista del público. Cordero, guisos de patatas con carne, pulpo cocido y, sobre todo, bacalao. ¡Tres quintales métricos de bacalao! Un aroma exquisito y pegajoso se levanta, casi visible, hasta muchos metros de altura.

Funcionan también sin descanso los hornos de la plaza. El cordero asado, churruscándose, desfiló su grasa de oro con un sonido apetitosamente musical. Hay perdices en los escaparates, colgadas del cuello como en una horca. Hay unos pollos, pelados y amarillentos de enjundia, que tiene todo el cuerpo lleno de granitos. Hay manzanas, naranjas, higos pasos, platos soperos donde se haba volcado una lata de mermelada. Hasta, a pesar de la estación, las moscas volaban alrededor de las manos de los vendedores. La gente de feria como en Turégano.

La menor preocupación por la medicina.

«Y la plaza! ¡Qué ruido! ¡Qué promiscuidad! ¡Ríanse ustedes del Rastro de Madrid!»

Pero todo se compra y todo se vende en las ferias de San Andrés de Turégano. Porque han ido hasta allí millares de personas de los más apartados lugares de España, de Jaén, de Badajoz, de Gerona, de La Coruña, de Valencia. Y muchos han ido en propio automóvil.

Los animales vinieron en tren hasta Segovia o hasta Yanguas. Otros trajeron en la villa en docenas de camiones. Infinidad aparecieron en sus propias reatas, sujetos por la soga de pescuezo a pescuezo. Y ellos, en cierto modo, son los que ponen la nota campestre y ruidosa que necesita Turégano en estos días.

JUSTICIA INGLESA

Azotaron a un estudiante chipriota de 14 años

Nicosia, 7.—Un estudiante chipriota de catorce años de edad ha sido "azotado" por sentencia de un tribunal. El estudiante se llama Nicholas Demetrium, y le fueron administrados seis azotes, además de ser multado con treinta libras.

Este estudiante pertenece a la Escuela de Primera Enseñanza de Paphos, y la pena le fue impuesta por haber tomado parte en una asamblea considerada fuera de la ley.—Efe.

“Me iré del piso, pero antes le prenderé fuego”

Y como lo dijo lo cumplió, teniendo que ser salvada por los bomberos

Madrid, 8.—En la mañana de ayer, alrededor de las siete y cuarto, un transeúnte avisó a los bomberos porque observó que de los balcones del piso tercero de la casa número 13 de la calle de Alfonso XII salía gran cantidad de humo y llamas. La inquilina del piso, Dolores Puyuelo Montes, de cuarenta y ocho años de edad, había provocado el incendio rociando con petróleo las paredes y puertas del inmueble. Cuando llegaron los bomberos, pertenecientes al segundo Parque, al mando del señor Medalla, lograron salvar a la autora del incendio, la cual sufre heridas de pronóstico leve. Dentro del inmueble hallaron tres bidones de petróleo vacíos.

«ANTES PRENDO FUEGO A LA CASA»

Dolores Puyuelo Montes vive en el mencionado inmueble desde el año 1939. Al principio le dedicó el piso—cin-

Detención de un falso fraile en Madrid

Hacia recaudaciones diarias de 200 a 300 pesetas

Madrid, 8.—Ha sido detenido por la Policía Honorato Jaén Pérez, de 64 años, conocido por el apodo de «El Fraile», quien, fingiéndose procurador de una Congregación religiosa imaginaria denominada H. H. Catequistas Españolas en el Extranjero, se dedicaba a la obtención de donativos que destinaba a su propio beneficio. El ahora detenido entregaba a los donantes un impreso en el que se decía que, disuelta la Comunidad como consecuencia de la guerra, y repatriados sus miembros a sus respectivos países, después de sufrir persecución, precisaba recursos para socorrer a los religiosos.

Honorato, que al ser detenido llevaba en su poder 75 pesetas, producto de tres donativos, ha confesado a la Policía que en dos horas diarias de actuación obtenía 250 ó 300 pesetas.

«TU DESPREOCUPACION DE HOY PUEDE SER TU PREOCUPACION DE MAÑANA»

(Asociación Española contra el Cáncer)

co, habitaciones, cocina, cuarto de baño y cuatro balcones a la calle—a pensión. En su puerta reza: Pensión Cubana. Pero, según nos han informado, el «negocio» fue a menos y los restantes vecinos—nueve—denunciaron a Dolores. Se vio la causa, y como era de esperar, la dueña de la «pensión» perdió. No obstante, Dolores amenazó más de una vez a la portera e inquilinos. «Yo me iré del piso—decía—pero antes lo prendo fuego para que se acuerden de mí los vecinos.»

Dolores Puyuelo fue desahuciada. Esto ocurrió hace un año aproximadamente. Desde entonces Dolores no abonó los recibos de la vivienda, que eran de 164 pesetas al mes. No hubo manera de expulsar a Dolores de su «pensión», debido a que había pedido varias prórrogas. La última, de cinco meses.

CITACION DEL JUZGADO

Según nuestras noticias Dolores llegó esta madrugada a su casa a eso de las tres. La portera, que la había estado esperando para darle una citación judicial, tuvo que echar la misma por debajo de la puerta de su piso.

Se supone que en la madrugada de hoy, al recibir la mencionada citación del Juzgado, decidió prender fuego al piso donde vivía. Los daños causados en los muebles son de bastante consideración, y Dolores, después de ser atendida en la Casa de Socorro de Hospital, fue trasladada al Hospital Provincial, donde seguramente será internada en la sala de dementes, ya que además de la intoxicación leve que sufría, se le observan síntomas de histeria.

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR

D. Juan Sancho García

Que falleció en Campo de San Pedro (Segovia) el 9 de Diciembre de 1954 a los 71 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

El funeral que se oficie el día 9, a las once de la mañana en la iglesia parroquial de Campo de San Pedro, será aplicado en sufragio del alma del finado.

Su desconsolada esposa doña Eulogia González; hijos don Eusebio, doña María Cruz, don Inocente, don Miguel, don Atilano, doña Nila, doña Serviliana y don Enodio; hijos políticos, nietos y demás familia,

Agradecerán una oración y la asistencia a tan piadoso acto.

U

UNA impresión perfecta

observará Vd. en todos los trabajos hechos en

EL ADELANTADO